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Україні особливу увагу звертають на створення єдиної державної системи обліку 

земельних ділянок та нерухомості. Сьогодні земельні ділянки на території країни належать 

мільйонам власників. Ринок земель та нерухомості швидко розвивається: здійснюється 

приватизація земель, більшість сільськогосподарських угідь колишніх колгоспів і радгоспів 

передана в приватну власність громадян України, створено приватні сільськогосподарські 

організації, впроваджуються операції з земельними ділянками. У зв'язку з цим збільшується 

обсяг землевпорядних робіт. 

Разом з розвитком нормативної і законодавчої бази із землевпорядкування 

удосконалюються і методи геодезичних вимірювань. Поряд з традиційними способами 

визначень координат точок земної поверхні, все частіше використовуються і супутникові 

навігаційні системи GNSS та сучасні технології, що на них основані. Запровадження цих 

вимірювальних технологій у практику геодезичних робіт в землеустрої (інвентаризації 

земель) та кадастрі призводить до перегляду чинних принципів та правил, що склалися вже 

протягом декількох десятиліть[3]. 

Головна функція лісового господарства полягає у найбільш повному задоволенні 

потреб народного господарства і населення у деревині та інших продуктах лісу. Лісове 

господарство займається: забезпеченням безперервного відтворення лісу в усіх природних 

зонах України; збереженням біологічного різноманіття лісових екосистем; підвищуванням 

стійкості лісових екосистем до негативних факторів навколишнього середовища; 

підвищуванням рентабельності лісу[2, с. 129]. Для якісного і продуктивного розвитку лісу 

треба грамотно впорядкувати послідовність лісогосподарських робіт, основними з яких є 

саме геодезичні роботи. Точніше більшість лісогосподарських робіт базуються на вмінні і 

правильності виконанні відповідних топографо-геодезичних робіт і спеціального 

картографування лісів. Тому розвиток геодезичних інновацій як допоміжних засіб в 

продуктивності лісового господарства є досить актуальним питанням. 

В останні кілька років геодезія характеризується технологічними проривами в галузі 

приладобудування, а зокрема, інноваційними технологіями збору, обробки та надання 

інформації[1]. Ці досягнення розширюють коло завдань, які вирішуються за допомогою 

геодезичних методів. Дедалі поширенішими стають такі види інноваційних технологій в 

геодезичному виробництві, як цифрова аерофотозйомка і лазерне сканування. Їх перевага в 

тому, що вони забезпечують повноту, точність і своєчасність інформації, що має величезне 

значення для більш оперативного прийняття стратегічних рішень. В результаті лазерного 

сканування і цифровий аерофотозйомки виходять цифрові продукти: просторові моделі 

рельєфу, топографічні плани та карти, ортофотознімків і просторові моделі інженерних 

об'єктів. Безперечно, що такі інноваційні технології в геодезичному виробництві мають 

широкі перспективи. Вони дозволяють ефективніше і в більш короткі терміни оцінити 

технічний стан досліджуваних об'єктів незалежно від їх складності. Повітряне сканування 



лазером і цифрова аерофотозйомка прискорюють створення цифрових карт. У проектуванні 

та реконструкції вони також спрощують процес. І це далеко не всі перспективні сторони 

інноваційних технологій лазерного сканування і цифровий аерофотозйомки. Вони сприяють 

прогнозуванню наслідків природних катаклізмів і надзвичайних подій, застосовуються в 

спостереженні за деформацією об'єктів тощо. 

Тому можна зробити висновок, що лісове господарство є важливим складовим 

елементом економіки України, оскільки, крім того, що забезпечує державу сировиною для 

багатьох галузей промисловості, воно ще є основою для здійснення господарської діяльності, 

яка передбачає створення робочих місць і виготовлення продукції. Також має вагоме 

значення для сталого розвитку агропромислового комплексу, а також для продовольчої та 

енергетичної безпеки країни. Тому вкрай важливо розвивати і покращувати його 

різноманітними способами, особливо такими, як підсилення і вдосконалення інноваційних 

впроваджень в геодезії, за для підвищення і спрощення цих робіт. 
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